
 

 

 

1 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΟΣ ΣΠΑΤΩΝ – ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

 

 
 
             

 
Περίληψη 

Λήψη απόφασης για κατακύρωση του αποτελέσματος του διαγωνισμού «Ετήσια υποστήριξη 
οικονομικής και ταμειακής υπηρεσίας και επιτόπια υποστήριξη software». 

Στα Σπάτα σήμερα 01 Φεβρουαρίου 2016, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13.00 μ.μ. στο Δημοτικό Κατάστημα, 
συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος, ύστερα από την 
υπ’αριθ.πρωτ.: 2532/28-1-2016 πρόσκληση του Δημάρχου – Προέδρου, κ. Δημητρίου Σπ. Μάρκου, που 
επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με τις δ/ξεις του άρθρου 75, Ν.3852/2010.  

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι από το σύνολο εννέα (9) μελών, βρέθηκαν 
αρχικά παρόντα πέντε (5) μέλη, ήτοι: 

Παρόντες 
κ. Μάρκου Δημήτριος του Σπυρίδωνος Δήμαρχος – Πρόεδρος 
κ. Δούρος Σωτήρης του Χρήστου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Μπασινάς Ιωάννης του Στέφανου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Μάρκου Χρήστος του Αντωνίου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Νομικός Αντώνιος  του Ηρακλείου Αντιδήμαρχος ως αναπλ. μέλος της Επιτροπής 

Απόντες 
κ. Φύτρος Αντώνιος του Παρασκευά Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κα. Ζήση Μαρία του Ανδρέα Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κα. Λύτρα Αθηνά του Ιωάννη Δημοτική Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Μπάτρης Παναγιώτης του Δημητρίου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κα. Ντελάκη Ευαγγελία του Νικήτα Δημοτική Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 

Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις 
Αποχώρησε μόνο από το 5ο θέμα της ημερήσιας διάταξης ο Δημοτικός Σύμβουλος & μέλος της Επιτροπής 
κ. Δούρος Σωτήρης. 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Δήμαρχος – Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την υπάλληλο του Δήμου κα. Γιαμβριά Παναγιώτα. 

Ο Δήμαρχος - Πρόεδρος εισηγούμενος το 5Ο θέμα ημερήσιας διάταξης είπε τα εξής:  

Με την υπ’ αριθ. 286/2015 Α.Δ.Σ. αποφασίστηκε η έγκριση σκοπιμότητας για την εκτέλεση των εργασιών 
και ο τρόπος της διενέργειας του διαγωνισμού για την εργασία με τίτλο «Ετήσια υποστήριξη 
οικονομικής και ταμειακής υπηρεσίας και επιτόπια υποστήριξη software». Στη συνέχεια με την 
555/2015 απόφαση (ΑΔΑ 66ΦΕΩ1Χ-3ΔΞ) της οικονομικής επιτροπής, εγκρίθηκε η υπ’ αρ.81/2015 μελέτη 
της Δ/νσης προγραμματισμού και ανάπτυξης, ψηφίστηκε η πίστωση και καταρτίστηκαν οι όροι 
διακήρυξης διαγωνισμού για την ανωτέρω υπηρεσία, συνολικής δαπάνης 59.925,60 ευρώ με ΦΠΑ, 
βάσει της οποίας εκδόθηκε η αριθ. πρωτ. 41200/10-12-2015 απόφαση διακήρυξη του πρόχειρου 
διαγωνισμού, για την δημοσίευση της οποίας τηρήθηκε όλη η νόμιμη διαδικασία.  
Ο διαγωνισμός διεξήχθη την Δευτέρα 21/12/2015  ενώπιον της αρμόδιας επιτροπής, στην οποία 
κατατέθηκαν προσφορά από την εταιρεία: 
1. SOFLAND M.ΕΠΕ-ΑΦΜ 998044816-Δ.Ο.Υ ΚΟΡΩΠΙΟΥ-ΟΔΟΣ ΕΡΧΕΙΑΣ ΚΟΡΩΠΙ 
Κατά την διενέργεια του διαγωνισμού τηρήθηκε η εξής διαδικασία: 

 Στις 21/12/2015 και μετά το πέρας κατάθεσης των προσφορών, ελέγχθηκαν τα δικαιολογητικά 
συμμετοχής του διαγωνιζόμενου και βρέθηκαν ότι ήταν πλήρη. 

 Την ίδια ημέρα η επιτροπή διενέργειας διαγωνισμού αποσφράγισε την οικονομική προσφορά 
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της εταιρείας η οποία βρέθηκε σύμφωνη με την μελέτη της υπηρεσίας, διαπίστωση όπου 
αποτυπώθηκε στο συνταχθέν πρακτικό της  επιτροπής, στο οποίο μειοδότης αναδεικνύεται η 
εταιρεία SOFLAND M.ΕΠΕ-ΑΦΜ 998044816-Δ.Ο.Υ ΚΟΡΩΠΙΟΥ-ΟΔΟΣ ΕΡΧΕΙΑΣ ΚΟΡΩΠΙ η οποία 
προσέφερε συνολική τιμή  59.207,63 € με ΦΠΑ. 

Ύστερα από τα ανωτέρω, η Οικονομική επιτροπή καλείται για την λήψη απόφασης προκειμένου να : 
 Κατακυρώσει το αποτέλεσμα του διαγωνισμού με τίτλο «Ετήσια υποστήριξη οικονομικής και 

ταμειακής υπηρεσίας και επιτόπια υποστήριξη software», στην εταιρεία SOFLAND M.ΕΠΕ-ΑΦΜ 
998044816-Δ.Ο.Υ ΚΟΡΩΠΙΟΥ-ΟΔΟΣ ΕΡΧΕΙΑΣ ΚΟΡΩΠΙ. 

 
Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της τ’ ανωτέρω και ύστερα από διαλογική συζήτηση 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

1.Εγκρίνει το από 21/12/2015 πρακτικό της Επιτροπής διενέργειας πρόχειρου διαγωνισμού παροχής 
υπηρεσιών (εργασιών) & αξιολόγησης των προσφορών με τίτλο: «Ετήσια υποστήριξη οικονομικής και 
ταμειακής υπηρεσίας και επιτόπια υποστήριξη software» και 

2.Κατακυρώνει το αποτέλεσμα του διαγωνισμού με τίτλο «Ετήσια υποστήριξη οικονομικής και 
ταμειακής υπηρεσίας και επιτόπια υποστήριξη software», στην εταιρεία SOFLAND M. ΕΠΕ - ΑΦΜ 
998044816-Δ.Ο.Υ ΚΟΡΩΠΙΟΥ-ΟΔΟΣ ΕΡΧΕΙΑΣ ΚΟΡΩΠΙ, έναντι ποσού 59.207,63 Ευρώ με Φ.Π.Α. 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 010/2016. 

Για την επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω. 

  ΤΑ ΜΕΛΗ 
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  1. Μπασινάς Ιωάννης του Στέφανου 

& ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε. 
 
 

ΜΑΡΚΟΥΣΠ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

 2. Μάρκου Χρήστος του Αντωνίου 
 3. Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου 
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